

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам
законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця: **Фермерське господарство «Світанок»**
(для юридичної особи: найменування юридичної особи)

Юридична адреса: **42800, Сумська область, Великописарівський район,**
смт. Велика Писарівка, вул. Охтирська, 25
(місцезнаходження)

Фактична адреса : **42800, Сумська область, Великописарівський район,**
смт. Велика Писарівка, вул. Охтирська, 25
(місцезнаходження)

Код згідно з ЄДРПОУ: **21106027**

Голова фермерського господарства: **Надточий Микола Олександрович**
(прізвище, ім'я та по батькові керівника)

Телефон/факс: **0545751730**

Мобільний телефон: **0667067513**

Адреса електронної пошти: **fgspsvitanok@gmail.com**

Місце виконання робіт підвищеної небезпеки: **Україна, Сумська область,**
Великописарівський район,
смт. Велика Писарівка.

(місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації
(застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди:

Договір страхування відсутній

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці:

Не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Надточий Микола Олександрович цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

- 1. Роботи в колодязях, шурфах, траншеях, котлованах, бункерах, камерах, колекторах, замкнутому просторі (смістях, боксах, топках, трубопроводах), (пункт 8 додатку 6 «Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)).**

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу.)

Кількість робочих місць – 2

(кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм)

Дільниця № 1 – смт. Велика Писарівка, вул. Охтирська, 25 КА РАДА
(будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)



Інші відомості:

Заступник голови фермерського господарства Нечвоглод Анатолій Якович, Інженер фермерського господарства Груздо Микола Олексійович

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки)

Наказ по фермерському господарству від 01 лютого 2013 року № 01-02-2013 про створення в фермерському господарстві «Світанок» служби охорони праці.

(наявність служби охорони праці)

Наказ № 11-02-16 «Про затвердження переліку нормативних документів, програм, інструкцій та положень фермерського господарства «Світанок».

(Наявність інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці)

В фермерському господарстві «Світанок», у відповідності до діючого законодавства, проводяться вступний, первинний, повторний, позаплановий та цільовий інструктажі. Заведені та ведуться журнали вступного інструктажу, інструктажів на робочому місці;

У відповідності до затверджених програм, тем з працівниками фермерського господарства проводяться відповідні навчання з охорони праці;

Перевірка знань з питань охорони праці проводиться відповідною комісією, з додержанням затвердженого графіку перевірки знань з питань охорони праці;

Відповідні працівники фермерського господарства пройшли навчання та мають посвідчення про право виконання робіт з підвищеною небезпекою;

В господарстві створена відповідна нормативно-правова та матеріально-технічна база навчально-методичного забезпечення;

В господарстві в наявності вся експлуатаційна документація на експлуатацію машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки;

У відповідності до Закону України «Про охорону праці», «Положення про порядок забезпечення працівників спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту», затвердженого наказом Державного комітету України з промислової безпеки, охорони праці та гірничого нагляду № 53 від 24.03.2008, а також інших нормативно правових актів з охорони праці, фермерське господарство «Світанок» забезпечую за власний рахунок придбання, комплектування, утримання, а також видачу працівникам господарства засобів індивідуального захисту (спецодяг, каски, драбини, драбинки, страховочні пояси).

Наказ № 01-06-18 «Про створення комісії по перевірці знань з питань охорони праці»

(Наявність експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

М.А.А.
(підпис)
27.02. 2018р.



М.О.Надтозюк
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 02 10 2018 р. N 384.18.59